

Mi Udvarhely alius Kereszturffia Szék[iz] Batfalvi Marossi György és Kereszturi András Rugonfalvi Refomata Ecclesiának vice Parocdusa(?) és ugyan Udvarhely Széki Dögözi Mihályi Istvan az említett Ecclesiának Scola Mestere, mind hárman Nemes Emberek, Adjuk tudtára mindennek a kikk illik ezenn le- velünknek rendiben, quod in Ao presenti 1739. die 8 Mensis Maj fenn meg irt Udvarhely also Keresztur fi Székben Rugonfalván ugyan Rugonfalván Lako Dörntzi Márton Nemes Személy Házas Társa Pegzes Kata asszony Házánál létünkben, jövének mi előnk- be, egy részről, Nemes, Nemzetes Káli Nagy Miklos Ur Házas Társa, Nemzetes Kádár Susánna Asszony eö klme más részről pediglen A Rugonfalvi Refor. Ecclesianak M. Birája Mészáros György, Szent égy Ház Birája László Sigmond magok és a Telyes Ecclesia képekben, egy hasonló képpen Benedekri István, Lórintz Márton, Kis Márton és Ferentz, minnyájon Nemes Személyek Időse Közep- sé Sido Miklos az Mlgs Petki Nagy Boldisar Ur jobbagyai, ugyan Pks Nemzetes Jeddi János és Csiki Sigmond Uramék eö kegyelmek minnyájon a fenn meg irt Udvarhely alius Kereszturffi Székben Rugonfalván Lakok mellj két részről álló Személyek jönek mi előttünk, magok Szabad jo akarattyukbol, illy örökös meg álló és meg másolhatatlan Cserét tévén a meg nevezett Rugonfalvi Refor Ecclesiának a Rugonfalvi Határon a Fejér nyiko Vizén tul a Csender alatt az említett Kádár Susánna Asszony Nagy kert és k lokert nevű Tanorokjai közt s Vuinitossiban(?) egy darab földje mely most kaszáló, mellynek is a felső végiben egy darab Szegelete bé Szolgálván az említett Kádár Susánna Asszony eö klme említett Nagykerbéli kaszáló helyékben, azon Megye földének azon darab Szegeletit az Kádár Susánna Asszony meg nevezett Tanorokjainak, eddig usualt határa Szerint valo azon tanorokot és Megye földet egy mástól el Szakaszty Szegeletés köz gyepűnek két Szegetől fogva adáh a Specificalt Megye és Szent égy Ház Birája(?) magok és a Telyes Megye képekben, egy a Specificalt több Személyek magok képekben említett Kádár Susánna Asszonynak és legitimus Successorának Cserében örökösön Kádár Susánna Asszony pedig a Megyének azonn darab Szegeletért ada Ugyan a Rugonfalvi Timafalva felő fordulo Határban Lok nevű Hellyben a Fejér nyiko vizére és Sás patakára jön Véggel láb földek közt egy darab Szántó földet, Vicinussa aloll a Kiis fiak Fellyöl az említett Jeddi János Uram Házas Társa Kádár Borbára Asszony Szántó földjök hasonló képpen örökös Cserében: Mely darab Szegeletet adák említett Kádár Susánna Asszonynak, his Conditionibus, Hogy azonn Lo kert és Nagy Rét nevű helyeket, Tanorokban tartván, eddig is azonn

2. oldal

helyeket biro Possessorok az megye ha mikor a megnevezett földet Kertbe vette, a kertet ragasztotta a meg nevezett Tano- rokból gyepűiben egy etiam in Posterum, ha mikor azonn Tano- rokk bé lesznek keritve, gyepűlve, az megye azonn darab helyt kertit mellyek az megye magának reservált, ragaszthassa, a meg irt Tanorokok gyepűiben Szabadoson; köz kert Csinalásra ne logalhassa sebbi a Megyét, ha pedig auonn Réteket Kádár Susán- na Asszony Vagy Successora pusztában akarná hagyni, eö ke- gyelmét s az köz kertet procurálni nem tartozik. Hanem a Megye lássa mint véssen hasznát, a maga helyyin is mit ugyan a Lo kert nevű Tanorok és a Szakal(?) kert közt az Fejér nyiko vize mellett lévő követtses helyyén említett Kádár Susánna Asszony a falunak minden jutalom nélkül valo Szabados járást enged, mind magok Szabadoson, azonn helyen járhatnak, mind már- hájokat szabadoson hajtoathassák a mint tetszik akár mi idő

korban minden ellenzés nélkül. Mellyre Kádár Susánna Asszony is magát kötelező Evictioris Vállalának, mind Kádár Susánna Asszony a Megyének Cserélt Föld iránt magára és Successoraira, mint a meg nevezett Megye és Szent égy Ház Biráji meg irt Megye képekben, a Kádár Susánna Asszonynak adott darab Szegelet iránt. é Minden Legitimus inpetitionak ellen; Melly eszer itt Végben ment, alkalomnak és Cserének örökös meg állására, obligálák magokat, mint említett Kádár Susánna Asszony elő kéggelme, mint az említett megye és Szent égy Ház Biráji magok és a megye képekben, és a több inferált Személyek is Sub Vinculo. Decretalis Catumid. Ugy hogy ezenn Contractust in omnibus punctis observályak annak meg álló lésznek in perpetuum. Ha pedig valamelyik fel vet in toto vet (Vét?) in parte Saltem aliquali Violatna, tehát a meg álló a meg nem álló félen az inseralt Vinculumot tötzés(?) quoties per quos vis legitimos exequutores akár mi időben exequáltat-hassa. Melly dologról a fenn Specificalt Személyek múnénkünk ké kezeket bé adván, mind két részről: irtuk meg mi is a mi igaz hitünk szerint. Subscripszonkat(?) és Szokott Petsé. Unket is Corraboralván. Dat Ao Die ... Supra notatis Correcta per nos. Idem qui Supra. Betfalvi Marothi György Nemes Ember. 4 Ke-reszturi András az Rugoni. Refor Ecclesia Vice Parochusa és Dögözi Mihályi Istvánkat. (?) kut) Supra Nobiles.

3. oldal

Ezenn Specificalt Panorokok közt levő föld Kéttzer(?) tiz vékás mellynek Tractussát gyepüvel pro perállhatják, a másik Lokbeli pedig nyoltz vékás Capu tizitása(?).

Mű ezenn Copiat meg olvastuk Serio(?) az Originálissal Conferaltuk mindenekben Conformálnak találtuk. a Földek Capatizitassán kívül) mellyet a potulütun(?) szerint addálnunk(?) kellett.

Melyről fide nostra adtestalunk Subscriptánkot és Petsé-tünket Confirmálván Dat Rugonfalva Ao 1775 Die 8= 8bro. Kúsmödi Kovács István Nob. és Tomafalvi Kúsz Imre Nobilis.

Még vagyon a Papi és Mesteri Jozságok után járando két darab föld, egyik Máté füziben, a más Kis Lokban, személyeket a Török Istvánné Testamentuma szerint örökösön bírnak. Ezeken kívül a többi örökösön birattatodott.

Hogy ezen Contractusnak Eredeti írása a Mlgs és Tktes Curatoratus és a Papi Sz. Szék Rendelése szerint a Tractus levels Tárjába bé vétetett arról bizonyoságot tésznek. N. Galambfalván 20 dik Mar. 1814.

Pálify Siénes mb.
Tractualis Ord. Notar.
